

Antabus a jeho reakce

Vložil Emílie - 03/03/2020 12:52

Chtěla bych se zeptat, jaké máte zkušenosti s užíváním antabusu. Reakce, fungování atd. A následná zkouška u doktora po vypití alkoholu? Za jak dlouho se provádí, jak dlouho tam člověk čeká. Čeká se v ordinaci nebo v čekárně? Mám dělat doprovod paní, která chodí na antabus a má jít k lékaři na to vypití alkoholu, tak potřebuji alespoň tušit, jaké budou reakce, jak můžu dotyčné tam pomoci atd. Předem děkuji

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil krtko - 03/03/2020 19:40

Pred začatím užívania antabusu absolvuješ interné vyšetrenie. A reakcia? Trošku chytíš farbu. Dajú pohárik, nie pol litra. Mne teda museli museli dať dva, aby bola reakcia. Možno aj ty budeš mať to šťastie a dajú ti dva. Kto by to nebral zadarmo :laugh:

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Mirka - 03/03/2020 20:51

A co za pohárik ti dali? A jaká byla reakce asi jsem natvrdlá

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Gennosuke - 03/03/2020 21:46

Mirka napsal:

A co za pohárik ti dali? A jaká byla reakce asi jsem natvrdlá

Antabus je lek který zustava ve Tvem tele a reaguje s alkoholem. Takze kdyz mas v sobe Antabus a napijes se tak dojde k chemicke reakci díky které Ti bude hodne, hodne moc spatne. Bohuzel Antabus nemuze uzivat kazdy a jsou alkoholici u kterych se reakce nedostavi. Takze se udela ten test vyse - dostanes tabletku Antabusu a na nej si vypijes poharik alkoholu a sleduje se co to s Tebou udela :-).

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Katerina - 04/03/2020 08:22

Jo a jeste dostane kbelik.....co te vede k psani takovych nesmyslu?

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil krtko - 04/03/2020 08:58

Na Slovensku už je zakázaný. Práve pre svoju reakciu a kreténizmus alkoholikov. Katka. Skutočne som robil skúšku. Ale to nie je taká, ako bolo kedysi dávno v liečebniach, kde si to do seba lial. Dali mi len to poldeci, pár minut počkala doktorka, zmerala tlak a v pohode. Ide zrejme o to, že každý sme iný, ináč môžeme reagovať. A ako píšem v chate, vopred sa predpokladá debilita alkáčov.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Katerina - 04/03/2020 14:04

Ahoj krtko to uz muselo byt hodne davno....chodi se prece na krev a ekg,ja mam nedochliplou chlopen a arytmiu a skoro me ho nedali,protoze kdyz se na to napijes zrychli se ti srdce a kdyz neni vsechno v oukeji muze te klepnout plus jatra musi byt taky tak nejak v oukeji.....anebo me chteli preventivne postrasit at na antabus neleju

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil MichalB - 04/03/2020 14:15

Katerina, a jak si doktor overi reakci tveho tele na antabus s alkoholem, kdyz ti ho nepoda? To ma risknout, ze kdyz do sebe mimo ordinaci loupnes panaky na antabus, ze se ti snad nic nestane? Testy, ktere provadeji odhali, zda ti antabus mohou predepsat a nebo ses vyloucena pro zdravotni riziko. Ale kdyz je clovek zdravotne v poradku a muze ten lek uzivat, jeste neznamená, ze kdyz se napije alkoholu, nemuze se dostatvit reakce, ktera skonci napr. smrti.

Mozna bych se nad tim nejdriv zamyslel, nez oznacim nekoho tvrzeni za nesmysl :-)

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Katerina - 04/03/2020 14:47

na antabus se nema pit alkohol tak bych chtela videt v dnesni dobe lekare ktery by me na nej podal chlast schvalne se budu ptat,nechteji znat reakci k cemuz?reakce ma byt spatna hnusna proto nam ho davaji verim ze červenání nebo ublinknutí by alkoholika neodradilo proto ty testy na jatra a ekg howgh

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil MichalB - 04/03/2020 16:23

Treba proto, ze kdyby reakce na kombinaci antabus + alkohol by byla zivotu nebezpecne podat danemu pacientovi, tak si to lekar muze zjistiť jen tak, ze pacientovi poda alkohol, ne? Co je na tom nepochopitelneho?

Staci vzit rozum do hrsti, ty indiane.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil krtko - 04/03/2020 16:35

Katka, ved' ale kvôli tomu ja najprv to interné vyšetrenie. A lekár ti dá jeden poharil. Poldecový, nie pol litrový džban. Možno je ta skúška kvoli tomu, či vôbec bude reakcia. Aby nahodou nevypil potom niekde pol litra a nastane prudká reakcia a kolaps. Nevieť presne. Zistim od doktorky.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Katerina - 04/03/2020 16:39

hele u nas plne lecebny a nikdo nedostava chlast na zkousku tak asi tak,na sezeni chodivam i se slovaký zeptom se

chtela bych videt jednoho lekare ktory da nekomu kdo ma problem s alkoholem napit

netreba odpovidat

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Ja - 04/03/2020 17:06

Vypil som si na Antabus a všetky príznaky som si takto otestoval na vlastnej koži.

Tu sú popísané:

"Priebeh reakcie disulfiramú na alkohol (protialkoholové reakcia) je nepredvídateľný a reakcia môže byť aj veľmi silná. Reakcia sa môže prejavovať zrýchleným tepom, búšením srdca, zvýšeným potením, dýchavičnosťou, poklesom krvného tlaku a závratmi. V ťažkých prípadoch môže dôjsť ku kolapsu, nepravidelnému srdcovému rytmu, strate vedomia alebo kŕčom. Pokiaľ sa objaví niektorý z vyššie uvedených príznakov, je potrebné okamžite vyhľadať lekársku pomoc.

Používanie kozmetických prípravkov, parfumov a sprejov, ktoré obsahujú väčšie množstvo alkoholu, môže u citlivejších osôb taktiež vyvolať protialkoholovou reakciu.

Pre zistenie účinnosti liečby môže lekár rozhodnúť o vykonaní skúšky alkoholom."

(Je TO syllabus/(výcuc) z příbalového letáka.)

Celý leták najdeš TU:

<https://pribalove-letaky.cz/antabus-400-mg>

B) :ohmy: :S

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil MichalB - 04/03/2020 22:19

Ja, to mas fuk, Katerina ma proste dle sebe pravdu a jina moznost neni. Tak to nechme byt :-)

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil David - 05/03/2020 08:35

PŘÍRODNÍ ANTABUS - HNOJNÍK TŘPYTIVÝ Užívám hnojník trpytivý jako lék - místo antabusu. Je to zdarma, k tělu údajně šetrnější a dlouhodobé užívání dokonce prý může stabilizovat krevní cukr. Mám problém s alkoholem, na léčebnu to ještě asi (díky Bohu) není, ale problém mám. Nasbíral jsem si hnojník trpytivý a nasušil ho v troubě horkovzdušné. Když jdu s kamarády do baru nebo na kulečnick a mám v plánu nepít, tak sním asi cca 4 plodnice pro antabusový efekt (takový sychr, kdyby vůle selhala). To vědomí, co za hrůzy by se mi mohlo dít kdybych se napil (zvýšený tep, strach, kolísání tlaku, nevolnost, zarudnutí, zvracení) je pro mě dostatečně odrazující na to, abych něco chlastal nebo se o to jen pokusil. Užívám to jednou týdně v pátek, kdy mi hrozí, že se zase ožeru... a jsem spokojen. Probudit se v sobotu ráno bez kocoviny je docela dost fajn. ;) Hnojník trpytivý se dá snadno najít a určit, splést se nedá a když, tak maximálně s jiným příbuzným hnojníkem co coprin obsahuje také. Jedovatý hnojník žádný není. Pro mě skvělá volba a pro lidi, co si přiznají počínající problém s alkoholem, může být také.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Sochař - 05/03/2020 15:48

Davide, blahopřeju k hnojníku, vidíš a mě přesně takhle pomáhá antabus. Mám ho od známé, na černo, pikslu plnou antabus tablet za asi 800, což je vzhledem k blahodárnému účinku opravdu laciné. Antabus jsem nikdy nepřepíjel, mám z té reakce respekt. A kdysi, před lety mne antabus opravdu zbrzdil v pití, pomohlo mi to, mít ho v sobě. A dvakrát týdně hodit tabletu do vody, nechat tam šumět, pomalu rozpustit se, to byl magický obřad záchrany.

Vlastně je mi fuk, jak to na koho působí a kde to je zakázané a kde není a všechno tohle, důležité je jediné-funguje to? U mě ano. Rána bez kocovin, tak dobrý!

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Maris - 06/03/2020 07:38

K Antabusu- v léčbě kde jsem byla před 2 roky, si mohli pacienti vybrat ,jestli chce podstoupit zkoušku na antabus a jeho reakci s alkoholem. Jen Ti kteří to chtěli podstoupit. 3 ženy to byly , které chtěly. Koupily si pivo a jedna myslím panáka. Předtím si musely! je to povinnost! udělat interní vyšetření, zda alkoholik má v pořádku, srdce, játra atd. Tj. odběr krve, rentgen a celkové vyšetření.

Pak se jim podají 2 tablety antabusu a za nějakou chvíli si na to vypijí svůj koupený alkohol v ne velkém množství. 2 měly reakce silné, bylo jim zle ,bledly a rudly a zvracely, nemohly nic dělat jen ležely. A jedna neměla reakci žádnou. Byly pod dozorem lékaře. Já jsem tuto zkoušku nechtěla. Antabus mi předepsal můj psychiatr až když jsem ho požádala. Předtím jsem musela na interní vyšetření. Ale u našeho psychiatra se tyto zkoušky neprovádějí. Dochází se 2x týdně na 1-2 tablety. Jsi upozorněn a podepíšeš, že jsi si vědom, že na antabus nesmíš pít, jinak jsi ohrožen na životě. Antabus Ti není nucen ,je to Tvoje svobodná volba. Já ho beru jako pojistku a mám ho pořád po ruce. Zkoušku v léčbě jsem nechtěla proto, že jsem tehdy delší dobu nepila a nechtěla jsem si připomenout chuť piva, aby mi nezachutnalo. Na antabus se dochází rok, dva, podle své volby. V dnešní době už Vám lékaři nic nenutí a nenařizují, je naše svobodná volba jestli se chceš léčit nebo ne, léčbu může nařídít jen soud. Jinak je to na tobě, jestli se chceš z toho dostat nebo ne. Kdysi před 30 lety to bylo jinak. Ted máme své zdraví ve svých rukou. Nikdo Ti nic nevnucuje, jestli se chceš upít můžeš. Je to jako s bolavým zubem, nikdo Tě nenutí, aby sis ho nechal ošetřit.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Reminiscence - 12/03/2020 08:48

Já mám podobnou zkušenost jako Maris.

V léčbě nabídnou antabusový test, dávají ti tři dny veliké dávky antabusu a pak nám dali každému vypít asi cca 4 deci piva. Bylo nás asi deset, já jenom zčervenala, jedna holka zvracela a jeden chlap jak hora se složil, musel si lehnout a měřili mu tep. Většinou ale vesměs kromě zčervenání a nevolnosti nikdo žádnou extrémní reakci neměl. A aby někdo na antabus zemřel, no to by musel sníst hrst antabusu a na to vypít flašku vodky, nemyslím, že se toto děje. Antabus je spíš takový strašák, jednou mě držel rok a čtvrt, už prostě ten pocit, co by se stalo.... Ale pak jsem si dala pivo a nic, takže psychologický strašák byl pryč, antabus jsem vysadila a začala pít. Antabus se dá "přepít", nejdřív trochu zčervenáš, buší ti srdce a je ti chvíli blbě od žaludku. Ale pít na antabus je prý pro organismus hodně škodlivé. Doktor nám říkal: pokud chcete pít, tak antabus vysadte, dohromady je to hrozný nápor na játra.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil eldorofette - 17/06/2023 07:54

Tohle funguje jen u lidí, co přestat chtějí. Je to taková berlička, která funguje stylem - nechci pít tak nepiju - přijde myšlenka se napít - berlička Antabus mi připomene, že pít nemám.

=====
Re: Antabus a jeho reakce

Vložil elovolsne - 30/06/2023 15:18

Antabus bez předpisu - euhealth24.com/cs/drug/antabuse Já antabus beru pravidelně 2x týdně. Byl jsem na léčení, a pak jsem si o něj sám řekl, teď ani nepřemýšlím nad tím, že bych se napil, stejně by mi bylo jen špatně. Je to pro mě jednodušší rozhodování. Zdravotně mi vůbec nepřekáží, prý jedna tableta škodí asi jako 2 piva, takže neškodí vůbec.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil xbhy - 04/07/2023 13:08

Nevíte prosím, jestli se ty zkoušky alkoholem při začátku užívání antabusu ještě dělají? Někde jsem četl, že se od toho upustilo. Mě to asi čeká příští týden (konkrétně začátek ambulantní léčby), na interně už jsem byl, tak ať vím, do čeho jdu:) Díky.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil Vetr Radim - 04/07/2023 13:28

Myslím, že se žádné zkoušky nedělají. Celkově mám pocit, že to začíná být doktorům asi jedno. Člen mé rodiny na antabus docházel tím způsobem, že měla krabíčku Antabusu u sebe a před doktorem si to rozpustila a vypila - no ale v krabíčce měla místo Antabusu nějaké sumivé vitamíny, takže léčba k nicemu. Nebo ještě ze začátku nechala rozpustit třeba jen čtvrtinu tablety. No samozřejmě jsme to zjistili až zpětně, že to přestala brát. (A taky podle zfalšovaných podpisů v knížce...) Protože hned začala pít. Chci tím říct, že bych očekávala, že takový lék bude vždy vydávat lékař a ne že ho bude mít u sebe pacient.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil xbhy - 11/07/2023 14:37

Tak dneska jsem měl poprvé antabus.. a zkouška alkoholem se už asi nedělá, resp. psychiatr to nijak nezmiňoval.

=====

Re: Antabus a jeho reakce

Vložil mmaeg88 - 17/09/2025 06:38

Antabus bez předpisu - <https://euhealth247.com/cs/drug/antabuse>

Tohle funguje jen u lidí, co přestat chtějí. Je to taková berlička, která funguje stylem - nechci pít tak nepiju - přijde myšlenka se napít - berlička Antabus mi připomene, že pít nemám.

=====